

## PLAN 6. TJEDNA PSIHOLOGIJE U ISTRI

### U Poreču:

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
Stručni skup: <i>Multisektorsko povezivanje i jačanje socijalne mreže podrške zajednice u prevenciji rizičnih ponašanja</i>	Za stručne djelatnike i djelatnice Centra za socijalnu skrb Poreč i psihologinja Savjetovaništa Zdravi grad Poreč			20. 2.	12-14
Stručni skup: <i>Savjetovanje djece i mladih</i>	Za psihologe, psihologinje, stručne suradnike i suradnice škola Poreštine	Alenka Krivičić Jedrejčić		22. 2.	9-15
Predavanje: <i>Rizici odrastanja</i>	Za srednjoškolce i srednjoškolke porečkih škola	dr. sc. Zoran Zoričić		28. 2.	11-14
Stručna supervizija	Za stručne djelatnike i djelatnice Zdravog grada koji sudjeluju u programu vanbolničkog liječenja i rehabilitacije ovisnika i ovisnica o alkoholu	dr. sc. Zoran Zoričić	Fond Zdravi grad	28. 2.	15-17

### U Rovinju:

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
-----	---------	-----	------	-------	-----

Prva radionica u ciklusu 11 UNICEF radionica <i>Rastimo zajedno</i>	Za prijavljene roditelje djece do 3. godine života	Jelena Prgomet, Anamarija Matika i Vlatka Miljković	Dječji vrtić i jaslice Neven	19. 2.	17
Radionica: <i>Drugo dijete u obitelji</i>	Za roditelje crvenog vrtića	Jelena Prgomet	Dječji vrtić i jaslice Neven	21. 2.	17
Letak <i>Dijete i hrana</i>	Za roditelje djece jaslica i vrtića	Jelena Prgomet	Dječji vrtić i jaslice Neven	18.-22.	

U Buzetu:

U organizaciji sudjeluju psihologinje Deana Vrban, Nina Grabar, Meri Višić, Dubravka Ujčić Lukšić, Andrea Draščić i Ivana Krbavšić

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
Radionica: <i>Moje dijete i njegove potrebe u pubertetu</i> (dio projekta <i>Biti bolji roditelj</i> )	Za roditelje djece pubertetlija	Meri Višić	Osnovna škola Vazmoslava Gržalje	19. 2.	18
Predavanje: <i>Put u središte uma! Nove spoznaje u području neuroznanosti</i>	Za građanstvo	Dr. sc. Mladenka Tkalčić	Pučko otvoreno učilište, Gradska vijećnica	20. 2.	18
Predavanje: <i>Mama, tata kupite mi...! Kako stvaramo superpotrošače?</i> Uz projekciju dokumentarnog filma <i>Djeca potrošači.</i> Kako u konzumerističkom društvu u odgoju svog djeteta razviti kritičkog potrošača?	Za roditelje djece koja idu u vrtić	Sanja Subotić i Irena Brajković	Dječji vrtić Grdelin	21. 2.	18

Trening za odgajatelje: <i>Kako nam NLP pomaže u komunikaciji s roditeljima?</i>	Za odgojitelje i odgojiteljice	Meri Višić i Deana Vrban	Dječji vrtić Grdelin	6. 3.	16.30
Tjedan otvorenih vrata školskih psihologa	Za građanstvo	Dubravka Ujčić Lukšić i Meri Višić	Srednja škola i Osnovna škola Vazmoslava Gržalje	18.-22. 2.	8-14

U Puli:

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
Radionica <i>Zemljovid vlastitih mogućnosti</i> Što nas pokreće i što koristimo od naših mogućnosti? Koliko smo autentični u poslovnom okruženju?	Građanstvo	Nina Bulić i Sara Reljica Kostić	Učilište Uljanik , Arsenalska 8 (ambulanta Uljanik, 1. kat lijevo)	19. 2.	17.30-19. 30
Predavanje: <i>Školovanje srca ili zašto je emocionalna inteligencija važnija od IQ i kako je razvijati?</i>	Građanstvo	Sanja Subotić	Gradska knjižnica i čitaonica	20. 2.	18
<i>Psihoterapijski kutak - Individualni susret temeljen na geštalt psihoterapijskom pristupu. Upoznaj se sa psihoterapijom putem svojih snova ili najdražih bajki. Jeste li se ikad upitali kako izgleda psihoterapijska seansa? Ne morate imati posebnih problema kako biste to i saznali. Ponesite sa sobom neki san ili se prisjetite bajki iz djetinjstva. Otkrivo zajedno svijet nesvjesnoga.</i>	Građanstvo	Sara Reljica Kostić	Učilište Uljanik , Arsenalska 8 (ambulanta Uljanik, 1. kat lijevo)	20.-21. 2.	dogovoriti termin na mail: <a href="mailto:sara.reljica@uljanik.hr">sara.reljica@uljanik.hr</a> ili mob: 091 3373772 Trajanje: 45 min

U Pazinu:

<b>Što</b>	<b>Za koga</b>	<b>Tko</b>	<b>Gdje</b>	<b>Datum</b>	<b>Sat</b>
Izlaganje: <i>Longitudinalno praćenje učenika osnovne škole: 20 godina poslije - što je stvarno bitno?</i>	Građanstvo	Ljiljana Matošević-Levak i Gordana Trošt-Lanča	knjižnica Osnovne škole Vladimira Nazora	21. 2.	18
Radionica + pano <i>Kako ti mogu pomoći?</i>	Učenike i učenice 7. razreda OŠ V. Nazora	Ljiljana Matošević-Levak	Osnovna škola Vladimira Nazora	18.-22. 2.	

U medijima:

<b>Što</b>	<b>Za koga</b>	<b>Tko</b>	<b>Datum</b>	<b>sat</b>
Članci u Glasu Istre	javnost		18. – 22. 2.	
Gostovanje na Radio Istri: <i>Što rade psiholozi?</i>	javnost	Nataša Basanić Čuš		
Gostovanje na Radio Centru: <i>Emocionalno jedenje kod djece i mladih</i>	javnost	Tina Benčić	19. 2.	13.15
Gostovanje na Radio Zoni: <i>O Tjednu psihologije u Hrvatskoj i u Buzetu</i>	javnost	Dubravka Ujčić Lukšić	15. 2.	13.30